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　鏡石町自衛隊入隊予定者激励会が３月4日㈪、役場で
行われ、入隊予定者の眞壁あきほさん（一般曹候補生・
陸上）に、町自衛隊協力会長の木賊正男町長らから激励
の言葉が贈られました。
　記念品の贈呈などが行われた後、入隊予定者を代表し
て眞壁さんが「期待と不安がありますが、激励の言葉を
思い出して頑張りたい」と述べ、決意を新たにしました。

自衛隊入隊予定者激励会
立派な自衛官になります

入
隊
予
定
者
の
眞
壁
あ
き
ほ
さ
ん
（
中
央
）

　町消防団の辞令交付式が４月 7日㈰、町公民館で行
われ、退団・昇格・入団辞令がそれぞれ交付されました。
　４月で就任３期目となった添田孝利団長は「伝統ある
消防団の一員として、誇りを持って町民の安全安心を守
るために頑張っていただきたい。」と訓示し、式終了後
には規律訓練や放水訓練が行われ、団員らが士気を高め
ていました。

町消防団辞令交付式
町民の安心安全へ一丸 添
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４月 7日㈰、町内一斉環境美化活動が各地区で行われ、
早朝から多くの町民が汗を流しました。
　この活動は、美しいまちづくりの一環として、町民みず
からの手で町をきれいにすることを目的に、毎年４、６、
８、10月の第１日曜日に自宅周辺や歩道、公園などの除
草、捨てられたごみ拾いなどの清掃活動を実施しています。
　みんなで暮らしやすい快適な生活環境を作りましょう。

第１回町内一斉環境美化活動
皆さんの力できれいに
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消毒・清掃作業に役立てて
婦人会が手作り雑巾贈呈

　町では、こども議会や行政区からの要望を受けて、東
町公園、前山公園に時計を設置しました。
　時計を設置したことにより、時間を把握しながら遊ん
だり、ご利用いただくことができるようになりました。
　これからも多くの方々にとって利用しやすい憩いの場
として、公園を整備してまいりますので、ぜひご利用く
ださい。

東町公園・前山公園に時計設置

　町スポーツ少年団の結団式が４月 19日㈮、町公民館
で行われ、団員らがさらなる飛躍を誓いました。
　式では、団の活動に積極的に取り組み、他の模範となっ
た団員の表彰が行われた後、高原誠本部長から全４団体
の代表者に団旗が授与され、団員 50名と指導者 10名
は今後の活動や各種大会に向けて気持ちを新たにしてい
ました。
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町スポーツ少年団結団式
さらなる飛躍を誓う

申請手続きについて

●対象となる方
　・75歳以上で、来庁することが難しい方
　・鏡石町に住所登録がある方
　・これまでに、マイナンバーカードの交付を
　　受けていない方

●申請できるマイナンバーカード
　・原則、「顔認証マイナンバーカード※」のみ
　※暗証番号の設定がなく、本人確認書類や保険
　　証として使用できるもの。

●申請できる方
　・ご本人、もしくはご家族の方など

訪問によるマイナンバーカード申請支援を始めました
　役場に来庁することが困難な高齢者等を対象とした、マイナンバーカードの訪問申請支援を始
めました。
　職員がご自宅に訪問し、顔写真の撮影等の申請支援を行います。完成したカードは、ご自宅に
郵送でお送りします。対象となる方や、支援の内容については以下のとおりです。

●問い合わせ先　税務町民課　☎ 62-2112

　令和６年度の鏡石町婦人会 ( 仲沼登美子会長 ) 総会が
４月 16日㈫、町勤労青少年ホームにおいて、開催され
ました。その席上、婦人会の交流事業として会員が自宅
にあるタオル等を持ち寄り作成した雑巾 70枚が町へ贈
呈されました。
　町では今後、公共施設での消毒や清掃作業等に雑巾を
活用していく予定です。

●問い合わせ先　都市建設課　☎ 62-2116

手続き等詳しくは
お問合せください

▼東町公園
▲前山公園


